

聖誕再思 12/23/2018

Charles Ross Weede 數年前曾寫了一篇《馬槽與帝國》，顏彩繡譯成中文，轉載如下：

耶穌和亞歷山大都死於三十三歲的英年。

一個為自己而生，為自己而死；
一個為你我而生，為你我而死。

一個死在寶座上；一個卻被釘在十字架上。
一個似乎死得轟轟烈烈；一個仿佛死得淒淒慘慘。

一個統率萬軍，攻城掠陣；
一個卻孤單一人，踽踽獨行。

一個流別人的血，以建立自己的帝國；
一個流自己的血，為拯救世人。

一個生時獲得了全世界，死時卻失喪了一切；
一個獻出了自己的生命，卻獲得了億萬人的心。

耶穌和亞歷山大都死於三十三歲的英年。

一個死在巴比倫；一個死在加略山。
一個為自己賺得一切；一個為別人獻出所有。

一個征服了所有的王國；一個征服了所有的墳墓。
一個是人，卻自詡為神；一個是神，卻降卑為人。

一個活著為征戰；
一個活著為祝福。

亞歷山大死了，他就從此殞坑
耶穌雖然死了，卻又復活，為萬王之王。

耶穌和亞歷山大都死於三十三歲的英年。

一個奴役人作牛作馬；一個卻釋放人得以自由。
一個把王座建立在血海之上；一個卻建立在和平仁愛之中。

一個在地上升高；一個由城降卑。
一個贏屬世的榮華富貴，卻失去了屬天的福分；

一個捨棄了一切，卻統管萬有。
一個滅亡；一個長存。

恩浸人讓我們明白：《抓取的，喪失了一切；給予的，贏得了萬有。》